



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

137 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

25/01/2024
 පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. බෙලිඅත්ත පොලීස් වසමේදී වෙඩිතබා මනුෂ්‍ය ඝාතන 05ක් සිදු කිරීමේ අපරාධය මෙහෙයවන වන ලද සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හක්මන පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.22 වන දින බෙලිඅත්ත පොලීස් වසමේ දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ග පිවිසුම අසලදී වී 56 අවි 02කින් වෙඩිතබා පුද්ගලයින් 05 දෙනෙකු ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියට අදාලව හක්මන පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර 2024.01.24 වන දින උදෑසන කාලයේ බංගම පොලීස් වසමේදී මෙම අපරාධ සිදු කිරීමට සෘජුවම සම්බන්ධ වී එම අපරාධ කල්ලිය මහෙයවා ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වූ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක්වූ බංගම පොලීස් වසමේ පිටවිලවත්ත, බෝපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදු කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී අනාවරණය වූ තොරතුරු මත මෙම අපරාධය සිදු කිරීමට යොදා ගන්නා ලද සැකකරුවන් පැමිණි පෙජරෝ වර්ගයේ ජීප් රථය, වී 56 ගිනි අවි 02ක බැහැර කිරීමට යොදා ගත් යතුරුපැදියක් හා අපරාධයෙන් පසු සැකකරුවන් ගමන් කිරීමට සහවා තිබූ වෑන් රථයක් හක්මන පොලීසිය මගින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු හට රැඳවුම් නියෝග ලබා ගෙන හක්මන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. රන් මාල කොල්ලකෑමකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා රන් භාණ්ඩ උකස් කල සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ කිදෙල්පිටිය ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන්ගෙන් ප්‍රශ්න කිරීමේදී ඔවුන් බණ්ඩාරගම, අලුබෝවුල්ල, කහතුඩුව, පිලියන්දල හා මොරගහහේන පොලිස් වසම් වලදී රන් මාල කොල්ලකෑමේ අපරාධ වල නිරතව ඇති බවට තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකල ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී කොල්ලකන ලද රන් මාල ගල්කිස්ස, රත්මලාන, කොල්ලුපිටිය හා මාතලේ යන ප්‍රදේශ වල උකස් මධ්‍යස්ථාන වලට උකස් කර මුදල් ලබාගෙන ඇති බවත්, එම භාණ්ඩ උකස් කිරීම සඳහා එක් සැකකරුවෙකුගේ පෙම්වතිය විසින් ද සිදුකර ඇති බවත් අනාවරණය වීමෙන් පසු එම කාන්තාවද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 21 හා 26 වයස් වල පසුවන මඩපාන හා පිලියන්දල ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 24 ක් වන පිලියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

බණ්ඩාරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. මුදල් වංචාවක් සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

අන්තර්ජාලයේ මුදල් ආයෝජනය කරන බවට වංචනිකව දැනුම් දී මුදල් තැන්පත් කරවීමට පොළඹවා රුපියල් 850,000/= ක මුදලක් පුද්ගලික සමාගමකට අයත් බැංකුවකට අයත් ගිණුමකට වංචනිකව තැන්පත් කරවාගෙන සාපරාධී සාවද්‍ය පරිහරණය කිරීම සම්බන්ධව කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයට ලද පැමිණිල්ලක් මත එම කොට්ඨාසය මගින් විමර්ශන සිදුකර ඉහත අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරු 2024.01.24 වන දින සවස් කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. දේපල සොරකම් රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.24 වන දින සවස් කාලයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සාවියා පටුමගදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් සොරකමට සැකපිට පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුගෙන් සිදුකල වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී බෝගමුව පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ අපරාධ 06ක් සඳහා අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක්වූ ඉබ්බාගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සොරකම් කරන ලද යතුරුපැදියක්, පරිඝණක CPU කොටසක් ,ග්‍රයින්ඩරයක්, ග්‍රිල් මැෂිමක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත. මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් පත්තුවී පුද්ගලයෙකු මියායම - කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසම.

2024.01.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසමේ බන්තැක්ගම, අරන්කැලේ ප්‍රදේශයේදී බදින තුවක්කුවක් පත්තුවී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කුඹුක්ගැටේ පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන නිකදළුපොත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නිරීපිටිය රොහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කුඹුක්ගැටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. සැකකටයුතු මරණයක්- කොම්පක්ස්කූච්චිය පොලිස් වසම.

කොම්පක්ස්කූච්චිය පොලිස් වසමේ සර් ජේම්ස් පීරිස් මාවත කොළඹ 02 ප්‍රදේශයේ පිහිටි මහල් නිවාස සංකීර්ණයක 05 වන මහලේ ඇති ඇවිදින මංතීරුවක් සහිත උද්‍යානයක් තුළ පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස වැටී මියගොස් ඇති බවට 2024.01.24 වන දින උදෑසන කාලයේ කොම්පක්ස්කූච්චිය පොලිස් ස්ථානයට ලද දුරකතන පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු විදේශ ජාතිකයෙකු වන අතර අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් කොටුව මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයට කරුණු වාර්තා කර මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයක් සිදුකර මරණකරුගේ තොරතුරු අනාවරණය කර ගන්නා තුරු දේහය ජාතික රොහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.

කොම්පක්ස්කූච්චිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.01.24 වන දින දහවල් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේදී කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 103 මිලිග්‍රෑම් 60 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දීඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන ග්‍රෑන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පෑලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ ගොඩකඳුරු වත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.24 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දුම්රිය මාර්ගයේ හා ඕබන් යන ප්‍රදේශ වලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 03ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 20 මිලිග්‍රෑම් 850 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27, 33 හා 42 යන වයස් වල පසුවන ගල්කිස්ස, රත්ගම හා දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.24 වන දින සවස් කාලයේ මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ නවලෝක හන්දිය අසලදී මිනුවන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 975 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන හොරම්පැලැස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිනුවන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.24 වන දින දහවල් කාලයේදී රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ පහල අගාරඋඩ ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන මොන්නැකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියායාම - මනම්පිටිය පොලිස් වසම.

2024.01.24 වන දින අළුයම් කාලයේ මනම්පිටිය පොලිස් වසමේ සෙවනපිටිය සති පොල ආසන්නයේදී වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මනම්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වූ වාලච්චෙන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මනම්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - හුංගම පොලිස් වසම.

2024.01.24 වන දින උදෑසන කාලයේ හුංගම පොලිස් වසමේ තිස්ස මාතර මාර්ගයේ මැදළුප්පිය ප්‍රදේශයේදී රත්න දෙස සිට හුංගම දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් ප්‍රච්චිත රථයකට දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ වෑන් රථයේ රියදුරු බරපතල තුවාල ලබා තංගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රචිකාර සඳහා මාතර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

අනතුරින් වෑන් රථයේ ගමන් ගත් වයස අවුරුදු 75ක්වූ මීගහතැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු බරපතල තුවාල ලබා හම්බන්තොට රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රචිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

එම වෑන් රථයේ ගමන් කල අවුරුදු 12ත් 71ත් අතර වයස් වල පසුවන ළමුන්, කාන්තාවන් හා පිරිමි පුද්ගලයින් 07 දෙනෙකු තුවාල ලබා තංගල්ල හා හම්බන්තොට රෝහල් වල ප්‍රචිකාර ලබමින් සිටී. මොවුන් මීගහතැන්න හා පයාගල ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

අනතුරින් ලොරි රථ රියදුරුද තුවාල ලබා හම්බන්තොට රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රචිකාර ලබමින් සිටී. මෘත ශරීරය හම්බන්තොට රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හුංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - කොළොන්න පොලිස් වසම.

2024.01.24 වන දින උදෑසන කාලයේ කොළොන්න පොලිස් වසමේ පනාමුර කළුපොත්දෙතිය මාර්ගයේ දොරපනේ ප්‍රදේශයේදී මොරවාඩිය දෙස සිට දොරපනේ දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් මාර්ගයේ බැවුම් ප්‍රදේශයකදී රියදුරුට රථය පාලනය කරගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ වම්පසට පෙරළීගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ පිටුපස ගමන් කල කාන්තාවක් බරපතල තුවාල ලබා හා ඇයගේ ස්වාමිපුරුෂයා සුළු තුවාල ලබා ඕමල්පේ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව වැඩිදුර ප්‍රචිකාර සඳහා ඇඹිලිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 64 ක් වන යද්දෙහිකන්ද, දොරපනේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කොළොන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - හලාවත පොලිස් වසම.

2024.01.24 වන දින සවස් කාලයේ හලාවත පොලිස් වසමේ හලාවත කොක්කාවිල මාර්ගයේ මනක්කුලම අතුරු මාර්ගයේ කරවිටාගාර ප්‍රදේශයේදී මනක්කුලම දෙස සිට කොක්කාවිල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් නවතා තිබූ ලොරි රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ප්‍රච්චිත රථයකට දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු හලාවත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මුගුණුවටවන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හලාවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - පල්ලෙකැලේ පොලිස් වසම.

2024.01.24 වන දින උදෑසන කාලයේ පල්ලෙකැලේ පොලිස් වසමේ ඒ26 ප්‍රධාන මාර්ගයේ අහිත ක්‍රීඩාංගනය අසලදී දිගන දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ ජීප් රථයක් මාර්ගයේ දකුණු පසට හැරවීමේදී ප්‍රච්චිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි කාර් රථයක් ජීප් රථය හැරවීම සඳහා මාර්ගයේ නැවැත්වීමේදී පිටුපසින් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක් කාර් රථයේ පිටුපස ගැටී මාර්ගයේ ගමන් ගත් පදික කාන්තාවකගේ ගැටී ඉදිරියට ඇදී ජීප් රථයේද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව තුවාල ලබා මහනුවර රෝහල වෙත ඇතුලත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 69 ක් වන කෙත්ගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පල්ලෙකැලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.